
校长在高考动员大会上的讲话稿精选篇 1

各位老师、同学们：

大家好！今天是一个特殊的日子，是离 20__ 年高考决战倒计时第 80 天的日子。再过 80 天，你们就将带着老师殷切的希望，带着父母深情的叮咛，跨进高考的考场，去书写你们青春岁月最绚丽的一笔。俗话说：“一年之际在于春”，窗外大地正万物复苏，春意盎然，我相信会场内同学们也一定和我一样心情澎湃，摩拳擦掌，跃跃欲试。今天我们召开这个考前 80 天誓师大会，目的就是动员高三年级所有师生以饱满的热情、昂扬的斗志、必胜的信心和科学的方法投入到高考决战中去，发扬特别能吃苦，特别能战斗，特别能忍耐、特别能胜利的子中精神，不惜一切代价取得 20__ 年高考的全面胜利。

同学们，这 80 天既漫长又短暂。如果成功就在 80 天之后等着我们，那这 80 天将是漫长的；如果我们还没有做好迎接成功的准备，那这 80 天却又是短暂的。那么，如何度过这关键的 80 天，发挥出 80 天最大的功效，取得最好成绩呢？下面，我给同学们提三个方面的建议，供同学们参考。

一、要意志坚定，勇往直前

在亚洲国家生长着一种毛竹。最初 5 年里，它以一种不易被

人发觉的方式向地下生根，在 5 年时间伸展出长达几公里的根系，人们几乎看不到它的发展变化。第六年雨季到来时，毛竹终于钻出地面，而后像施了魔法一样，以每天 60 厘米的速度生长，在不到 6 周的时间里，迅速到达 30 米的高度。神奇的生长速度，让人惊叹不已。毛竹的“魔法生长”，动力在于目标的坚定、长远。五年的积淀只为六周的爆发，才成就了日后的速度和高度。世间万象，事理相通，这与我们高三学生现在的处境又何其相似，我们为了高考积淀了整整三年，我们现在离成功只有一步之遥，我们得给自己加一点沉重的东西，不能因为这一部之遥毁灭了我的理想！同学，中国有句古话：“行百里者，半九十。”最后一段路往往是最为艰难行的，但无论前进的道路多么崎岖难行，都不要放弃，坚持到底才能胜利，狭路相逢勇者胜，只要勇敢地走下去，只要信心百倍地走好每一天，只要拼搏的姿态度过每一天，我们坚信，我们这个经过三年长途跋涉的团队一定会发现“新大陆”。

二、要时不我待，只争朝夕

可能有人会问，还剩 80 天时间，我的基础又差，还来得及吗？一个成功者曾讲述过这样一个故事：一个胸怀理想的青年，带着崇敬的心情，去向一个名人请教成功的秘诀。这位名人很忙，这个年轻人，有一天终于走进了名人的办公室的大门。他推开门，

一下子楞住了：屋内一片狼藉，书散落了一地，各种文件到处都是，桌上的茶杯躺着名人对青年说：“对不起，请你等我三分钟。”说着，他把青年推出了门，把门关上了。三分钟后，门开了。青年走进去，惊讶地发现屋内整洁光亮！青年非常惊讶地望着房间里的一切名人看出了年轻人的心思，说：“三分钟足够了，不是吗？”，他顿了顿，又说：“这就是我成功的秘诀。”青年若有所思地点点头，离开了名人的办公室。后来，青年成了一位有名的企业家。一分钟、三分钟，在我们同学的心目中，可能不会被算作用来做事的时间。可是，我要告诉大家，只要你愿意，只要你真心投入，一分钟内你会做出让自己和别人惊讶的事来！古有诗云“时不我待，只争朝夕”，千万不要把只要十分钟就能做完的事，在自己的心里想成需要几个小时才能做完。这种不正确的心态，会严重影响你的效率。所以，剩下的日子里，我们坚持上好每一节课，做好每一套试卷、完成每一次作业、利用好每一分每一秒，那么胜利也指日可待！

三、要平和心态，讲求效率

最后 80 天的学习可能会比较辛苦疲惫，但这种辛苦与疲惫，很大程度上来自自己的不良心态。如果只要十分钟就能做完的事，你在心里想成需要几个小时才能做完，你心里就会产生埋怨，这种心态会造成心灵的疲惫，久而久之，因此而产生的种种烦躁和

痛苦可能会淹没你，学习效率之低下，也在情理之中。面对自己的梦想，无论发生了什么，请保持自己平和的心态。如果老师下课迟了一两分钟，请不要生气，让自己平静，可以用幽默的口吻向老师提出来；如果某次考试失利，没有达到你的目标，请不要沮丧，你需要的是静下心来分析；如果老师或同学的言行，让你觉得一时不能接受，请不要埋怨和发怒，否则可能会让你偏离了航线，会多走弯路我只想告诉大家，我们如果需要喝水，就不要在乎杯子是什么形态什么色彩。生活中的不如意，对一个坚强的人来说，是生活给予他的财富。人生须知道负责任的苦处，才能知道有责任的乐处，心态平和了，计划详实了，学习的效率自然会高了。80天，从物理时间上讲，对我们每个人都是一样的，但从实际利用的效率来看，每个人又都是不同的。有的人安排巧妙，用一天的时间完成了别人几天的学习任务，而有的人，不善于计划安排，一天的时间只完成了别人几个小时就已完成的任务。平和心态，巧妙安排。你一定会享受到效率带给你的快乐的。这种快乐将引导你逐步走向成功，去实现你的梦想。

同学们，高考的钟声已经敲响，美好的未来正在向我们招手，80天，我们还有足够的时间来为明天作准备，寒冷的冬天已经过去，明媚的春天已经来临，请拿出我们的热情，拿出我们的毅力，以高昂的斗志，百倍的信心，坚定的毅志，扎实的基础，高超的

技能，优异的成绩，实现我们共同的理想。让我们一起，为明天加油，为明天喝彩！我相信即将到来的六月，一定又是一个丰收的六月，是我们奔走相告举杯相庆的六月。

谢谢

校长在高考动员大会上的讲话稿精选篇 2

各位老师、同学们：

大家下午好！

在这春光明媚、桃李争艳的季节里，20__年高考复习演练已进入冲刺阶段。今天学校召开高考冲刺动员大会，旨在号召全体高三师生紧密配合，紧紧围绕考纲要求、考情变化、考前诊断、应试方略、心理调适等与备考密切相关的热点、重点、难点问题，找准突破口，并通过实战演练、克难攻坚，抓紧抓好冲刺阶段的各项备考工作。

在全校师生共同努力下，我校20__年高考取得了可喜的成绩：一本上线人数人，二本上线人，刷新了我校高考上线人数记录，得到了上级领导和社会各界的广泛好评，极大提振了我们决胜20__年高考的信心和决心。常言道：考场如战场，应考如应战。只要运筹帷幄、充分备战，就能决胜千里之外！

高考是考查学科能力与创新能力的选拔性考试，尽管高考题型、考点、赋分等稳中有变，但命题的基本趋势不会变，它坚持

由知识立意向能力立意的转变。因此，高考冲刺阶段的教学目的除了使学生做到普通的知识规律化、零碎的知识系统化外，更应注重培养学生的能力品质和创新素质，即达到巩固知识、培养能力、提高素质的目的。为此，对进入冲刺阶段的备考工作，学校提出以下几点要求：

一、政教处要继续做好学生的思想品德教育、行为规范教育、安全教育、心理辅导等方面的工作，积极配合各年级组严抓班级管理，用科学有效的管理不断促进校风、教风、学风的有利转变，从而保障各项高考备考工作的顺利进行。同时，要继续抓好卫生清洁工作，创设良好的学习环境，使学生身心愉悦地投入到复习中去。

二、教务处要以学校制定的《20__年我校高考备考方案》为指南，对前期备考工作认真进行总结反思、查缺补漏，指导督促高三年级组、备课组稳步有序地展开本阶段及后期各项备考工作；要切实抓好高考备考方案的实施，对照检查“课本三基过关、综合及专项训练、保温训练”的落实情况，瞄准目标生，积极跟踪，着力培养，把突破本科上线人数作为工作重点。并且，继续抓好优秀生的辅导工作，夯实知识基础的同时，提高运用能力，争取在名校的录取上有较大突破。

三、教研室要继续抓好高考研讨工作，及时收集、发布相关

信息。

四、高三年级组、各备课组要以省诊断、市诊断等考试成绩为依据，全面进行学科质量分析，结合本校学情、考情，对目标生及近线生进行具体而有针对性的学科复习演练辅导。

五、要求班主任克服困难，按时到岗，加强班级管理，及时传达相关信息，了解掌握学生动态，做好本班学生的心理辅导和复习指导工作，提高复习效率；加强与学生家长 and 科任教师的联系，形成教育合力，做好查缺补漏工作，尽量使目标生有所突破，力争每位考生成绩有较大提升。

六、总务处要积极配合相关备考工作，做好服务保障工作。

高考在即，会拼才会赢。愿同学们学会自我调节学习和生活节奏，适时调整紧张复习中形成的不当的生物钟，以充沛的精力、良好的心态迎接高考；笑对挑战，沉着应战，拼搏上阵，为社会、学校、家庭及自己交一份满意的答卷！最后，希望高三年级全体师生发扬“不怕疲劳，连续奋战，愈战愈勇”之精神，秉承办“人民满意学校”的宗旨，上下同心，勇于奉献，竭尽全力，出色完成 20__ 年高考任务。

谢谢大家！

校长在高考动员大会上的讲话稿精选篇 3

老师们、同学们：

大家好!

浩荡东风今又是，决胜百日正当时。今天，我校隆重召开 20__届高三年级高考百日誓师大会。此刻，我要庄严而隆重地向在高三辛勤耕耘、无私奉献的老师们表示衷心的感谢和诚挚的敬意!向勤奋学习、顽强拼搏的同学们致以亲切的问候!

同学们，那年你们携着希望带着憧憬来到培才。时光匆匆，如今的你们，早已褪去初入培才时的稚气，成长为自信沉稳的翩翩少年;如今的你们，即将从培才起航，去面对严格的高考选拔，去面对一份考验青春智慧与意志的选拔!作为陪伴你们成长的老师，我们的内心，激动而感慨!

培才人都相信一个朴素的道理：只有更多的付出，才会有更多的收获。我们必须比别人起得更早，我们必须比别人更勤奋，我们必须比别人更能吃苦，我们才能走得更快、更稳、更远!你们用自己的日复一日的努力传承着培才人勤勉稳健、笃学求尖的优良传统。你们不断磨练提升，不断挑战、突围与超越，为青春留下一个个精彩的印记，为即将远行的年华，积攒下丰厚的资本!你们将带着坚定的执著，走过高考的桥，亮出青春的剑，收获无悔的`年华!

未来的 100 天，我们要奋斗，这是我们高三学子提升能力、提高成绩、创造奇迹、书写辉煌的 100 天。向周围勤奋的人学习，

向周围成功的人学习，调整心态，为高考的冲刺打下自信的心理基础。我们相信，每一个同学，都会在 100 天后姿态优美地绽放，为 20__ 年培才的高考，写下最浓墨重彩的一笔！

100 天的高考冲刺，时间紧，任务重，一百天除去考试的时间，平均一个学科不到十五天。这么短的时间，必须要求高效率、高质量，“珍惜每一天，走好每一步”，沉心聚力，心无旁骛投入到紧张的复习备考中去。

100 天，我们应该怎么做，我想送给大家三个字，与各位同学共勉：

第一个字是“专”字。“专”就是专注，专注就是集中精力做好一件事，专注就是长期的竭尽全力，专注就是全心全意锲而不舍，不达目标决不罢休。每天上八节课，每节课都能认真听讲是一种专注；学习的时候，不左顾右盼、东张西望，不心猿意马、漫不经心，丢掉所有的顾虑，聚精凝神是一种专注；不受外界的干扰，充分沉浸其中，让自己的心智完全投入到当下的学习中是一种专注；在课间，在路上，在饭堂……三分钟、十分钟、三十分钟……不同的场景，不同的时段，利用碎片时间投入思考是一种专注。专注可以听懂似懂非懂的题目，专注可以攻克一道道的难题，专注可以背会一串串英语单词，可以背熟一篇篇古诗文，专注一小时就会学会一个章节的内容，专注一天就会扫除一个学习

的障碍，专注 100 天就能使后进的学科变成优势，使优势学科出类拔萃，一天天的专注就能取得最终的胜利。

心在哪里，时间就在哪里，专注就在哪里。特别是在遇到诱惑、遭受挫折的时候，能够不为所动、勇往直前，直到最后成功。反之缺乏专注的精神，即使立下凌云壮志，也决不会有所收获，因为“欲多则心散，心散则志衰，志衰则思不达。”当一个人一心一意做好事情的时候，他最终是必然会成功的。一个人知道自己为什么而活，就战胜任何一种困难。珍惜并专注高考前的每分每秒，希望在高考结束的那一刻，你们盖上笔盖时，都有英雄将宝剑归鞘时的豪气万丈。

第二个字是“拼”字。让人迷茫的原因只有一个——那就是本该拼搏的年纪，却想得太多，做得太少！只要你认准了一个目标，为目标不懈拼搏，全世界都会为你让路。同学们，请扪心自问：若没有早晨起床刺耳的铃声，你们会准时爬起来吗？若没有老师严厉目光的震慑，你们会自觉远离诱惑专心刷题吗？若没有学校各种规章制度的约束，你们会严格自律按部就班紧张高效吗？人都有惰性，都想舒服，都想自在，都想随心所欲。但是，放任不受约束的结果就是，你人生中最宝贵的青春年华从你的指缝中，从你的嬉戏中，从你的哈欠中，从你的恍惚中，从你今天推明天，明天推后天的拖延中无声无息溜走了，一去不回头。三年花落花开，三

年弹指一挥，高考前 100 天对你一生影响有多大，我想每个人都要想清楚。剩下的一百天，还有许多苦要吃，还有许多路要走，但“志之所趋，无远弗届，穷山距海，不能限也。”我相信，百日立誓，决战高考，为了梦想而拼，永远不会迟。

我深信，天道酬勤，这一百天不遗余力地付出，一定能让你们鱼跃龙门，鲲鹏展翅！

同学们，天下没有白吃的苦，没有白受的累，去奋斗，去拼搏吧！

第三个字是“谨”字。未来的一百天中，我们需要严谨治学，严谨笃学，严谨务实。绝不疏忽任何一个知识点，不忽略任何一个错误，不忽视任何一个细节，做到深入、细致、周密、严谨，尽全力将每一天、每一节课、每一次考试都做到用心、严谨，不留缺憾。

高考是一场严峻的挑战，请记住“狭路相逢，勇者胜！”让我们激情燃烧 100 天，顽强拼搏 100 天。100 天是梦想成真的 100 天，创造奇迹的 100 天！

同学们，四季可以轮回，人生却不能重写。十二年的寒窗苦读，为的就是这百天冲刺后的分晓。亲爱的同学们，上一个春天，你们闭门不出，居家学习，春回大地是如此来之不易。这一个春天，你们注定逐梦而行。愿你们沉稳自信，豪迈亮剑，一展多年

的积累，不负多年的拼搏！请相信，你所吃过的苦，你所挥洒的汗，你曾接受过的磨练，必将结出丰硕的果实。

衷心祝福你们：

用辛勤的汗水，良好的状态，去迎接高考，去创造辉煌！

用青春的激情，坚定的步伐，去拥抱明天，去成就梦想！

我坚信，你们一定能乘风破浪，勇往直前；一定会成为培才新的骄傲！

谢谢！

校长在高考动员大会上的讲话稿精选篇 4

同学们，老师们：

高中三年，我们怀着共同的理想，一路艰辛跋涉、奋力攀登，到今天，我们将要到达成功的顶峰了。今天的大会，就是我们在登上顶峰之前的动员会、誓师会。学校号召全体高三同学，以更快的速度，更强的劲头，以“不到长城非好汉”、不达目标不罢休的必胜信念，向胜利的巅峰作最后的冲刺。

今天是5月6日，离20__年高考还有整整三十天时间了，高考的脚步越来越近了。我们知道，同学们的心里既有期待又有恐惧，既有兴奋紧张，又有焦虑不安。可是同学们，“开弓没有回头箭！”号角已经吹响，冲锋已经发起，我们只有勇往直前，奋不顾身的冲向前去，才是我们应该做的，也是我们必须做的。物竞

天择，适者生存。要改变自己的生活，我们西部农村的孩子，考上大学，走出山沟，几乎成了唯一的出路。所以我们必须竞争，我们必须拼搏。

同学们，在这最后冲锋的过程中，请你们记住这样一句话：“坚持到底、永不放弃，不到高考最后结束，一切皆有可能！”

多一份坚持就多了一份勇气，多一份坚持就多了一份希望，当你在痛苦中徘徊、犹豫时，请相信，你的对手也在接受同样的挑战，谁能坚持到底，谁便是最后的胜者；谁不放弃希望，谁就能笑到最后。

坚持到底，永不放弃。无论你模考成绩有多好，你都不要满足，你都不要骄傲，你都不要有丝毫松劲。多一分是另一个境界，多一分是另一种命运。冲刺高考，如逆水行船，不进则退，过去每年都曾有过平时成绩的佼佼者，因为最后冲刺阶段的自满和松劲，到高考时也有败走麦城的沉痛教训。

坚持到底，永不放弃，即使你模考成绩有多么不理想，你都不要灰心，都不要泄气，要相信在最后一个月冲刺的过程中，在高考的战场上，会发生一些令你意想不到的奇迹。努力决定实力，态度决定高度！就在我们学校，就在去年的高考中，30天创造高考奇迹的例子不胜枚举。

坚持到底、永不放弃，就是要在最后冲刺的阶段，保持最佳

的. 心理状态和身体状态, 以饱满的精神从容面对即将来临的高考。高考既是考知识、考能力, 也是考心态, 考身体。有一个教授说: 高考考场上, 是四分考知识, 六分考心理。不要为过去的某次模考耿耿于怀, 要往前看, 要看过程, 相信一份耕耘就会有一份收获。不要为考试的结果怎么样而过分焦虑, 坚持每天有一点收获, 每天少一点失误, 每天多一份自信, 让结局不留遗憾, 让过程更加完美。我们奋斗了, 努力了, 拼搏了, 冲刺了, 我们就无怨无悔, 我们就无愧于师长和父母, 无愧于我们自己! 要爱护好自己的身体, 要吃饱饭, 睡好觉, 适当锻炼, 保证精力充沛, 身体健康, 以最佳身体状态投入到最后冲刺中去。要排除一切干扰, 坚持像过去几个月一样, 注意安全, 遵守纪律, 凝心静气, 埋头学习。

老师们, 同学们! 在过去的岁月里, 为了我们共同的理想, 高三年级的所有老师和同学, 已经付出了巨大的努力, 但没到高考胜利结束, 我们还要用昂扬的斗志坚持和拼搏。

同学们, 今后 30 天走过的每一步, 都是在书写人生中最关键的一页, 今后 30 天的每一分钟, 都将在你高考的成功里起到重要的作用。我们要以充分的信念, 百倍的努力, 高昂的斗志, 饱满的热情, 让大学梦在火红的六月实现!

“苦心人, 天不负; 有志者, 事竟成。”让我们携起手来, 师生一道, 共同谱写紫荆中学 20__年高考的新辉煌!

谢谢大家！

校长在高考动员大会上的讲话稿精选篇 5

老师们，同学们：

大家下午好

时间似流水，转眼间我们离高考只剩下三个月的时间，这标志着高考备考已经到了冲刺阶段，恰似人生的第一次挑战，它可能影响你一生的命运。今天，我们在这里举行一轮表彰和高考冲刺动员大会，就是提醒大家，是时候该努力拼搏，奋力冲刺了。

距离高考的时间越来越近，同学们的学习压力越来越大。决定命运的日期马上就要到了，在这样时候，说空话、说套话是不必要的。在这里，我想强调三个方面：

第一个方面是要轻装前行。

要想轻装前行，首先要明确目标。我们唯一的目标就是考上大学。我们唯一的任务就是复习备考。这一点要明确。所谓轻装前行，关键是放下包袱，放下所有包袱。把主要心思转到学习中来，把一切与复习备考无关的事放下。把人与人复杂的个人关系、个人感情、私人恩怨放下。要适当地放弃，这还需要勇气。与高考无关的许多人、许多事，在一定的时期会有很大的价值，但高考当前，它们的价值要往后放，一切以高考为重。

第二个方面是要稳定心态。首先要充满信心。全国的大学院

校很多，社会上也众说纷纭，但一个重要的基本点是人人都关注的，那就是有志者有了发挥的天地，每个人都有大学可上。只要努力奋斗，认真学习了，皇天不负有心人，有付出必然有回报。你有具体可行的目标，只要自己付出了，就一定能够实现。心理上个人可以每天暗示一下自己：我能行，我一定行。我能学会，我能考好。我能稳定自己的心态，我能把握自己的命运。其次稳定心态还要做到适时调节个人情绪。与人有矛盾怎么办？遇上困难怎么办？家庭变故怎么办？成绩波动怎么办？每一点小小的挫折，都可能导致个人终生的成败。心理上有问题，可以说是最大的问题。自己解决不了，可以请人帮助解决。还有劳逸结合的问题。要善于搭配时间。不同的学科，不同的训练方式、不同类型的习题，有时需要在不同的时间去做，有时需要相互插花式搭配完成。我们讲抓紧时间，不是把一切时间都用来学习，该吃饭时要吃好饭，该喝水时要喝好水，该休息时要注意休息，该锻炼身体时也不能忘记锻炼身体。冲刺，要把自己调节到最佳状态。现在人看高考，是智力、体力与心态的总体较量，不仅仅在学习本身。所以劳逸结合的重要性不言而喻。

第三个方面是要提高效率。轻装前行本身就是为了提高效率，在此基础上，我们还要讲究一切与效率有关的问题。在最短的时间内掌握最多的知识，保持最好的心态，以最快的速度提高自己

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/807040064101006104>